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ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της με αριθ. 9
ης

 /2015  συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής 

   

Αρ. αποφάσεως :  52 

 

Θέμα:  «Λήψη απόφασης περί ματαίωσης διαδικασίας διαγωνισμού για την Προμήθεια 

«ΑΜΟΛΥΒΔΗΣ ΒΕΝΤΖΙΝΗΣ & ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ & 

ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΩΝ»  

 

Στο Χαϊδάρι στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την  24
η
 του μήνα Μαρτίου, του 

έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 08:30 π.μ.  συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση η Οικονομική  Επιτροπή  κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 7412/20.03.2015 του 

Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 20-03-

2015, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό 

Κατάστημα. 

 

  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα  οκτώ (8) ήτοι: 

 

1. Μοσχονάς Παναγιώτης, Πρόεδρος Ο.Ε.-Αντιδήμαρχος  

2. Καραγιάννης Νικόλαος  (τακτικό μέλος) 

3. Βουλγαρίδης Λεωνίδας (τακτικό μέλος) 

4. Κουβαράς Παναγιώτης (τακτικό μέλος) 

5. Τροχίδης  Εμμανουήλ (τακτικό μέλος) 

6. Ντηνιακός Ευάγγελος (τακτικό μέλος) 

7. Σπηλιόπουλος Θεόδωρος (τακτικό μέλος) 

8. Γκανά-Ρηγάκη Αγγελική (αναπληρωματικό μέλος) 

 

 

 

Α π ό ν τ ε ς : Χατζηστεργίου Στέλλα (τακτικό μέλος), Καμπόλη Ελένη (τακτικό μέλος)  

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

 



Ο Πρόεδρος- κ. Μοσχονάς Παναγιώτης,  εισηγούμενος το 5
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης 

έθεσε υπόψη των μελών την αριθμ. 26/20-3-2015 εισήγηση του τμήματος προμηθειών που 

αναφέρει τα εξής:   

 

Λαμβάνοντας υπόψη : 

 

Α) Το άρθρο 21 του ΕΚΠΟΤΑ. 

Β) Την απόφαση 12/2015 της Οικονομικής Επιτροπής. 

Γ)  Την απόφαση 72/2015 του Δημοτικού Συμβουλίου 

Δ) Το ιστορικό της εν λόγω προμήθειας όπως και από το οποίο διαπιστώνεται η αδυναμία 

υλοποίησης της συγκεκριμένης προμήθειας. 

Ε) Την έλλειψη ενδιαφέροντος της αγοράς πετρελαιοειδών για τα συγκεκριμένα είδη. 

ΣΤ) Το γεγονός ότι οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, βρίσκονται ήδη στο στάδιο 

προετοιμασίας Διεθνούς Διαγωνισμού για τα υπόλοιπα είδη (πετρέλαιο κίνησης, Λιπαντικά). 

 

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε τη ματαίωση του διαγωνισμού «Προμήθεια Αμόλυβδης 

Βενζίνης και πετρελαίου θέρμανσης για τις ανάγκες του Δήμου Χαϊδαρίου και των Σχολείων 

Α’θμιας και Β’θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Χαϊδαρίου» όπως έχει καθοριστεί με την αριθμ. 

256/2014 απόφαση της Ο.Ε., προκειμένου η ως άνω προμήθεια να ενταχθεί σε Διεθνή 

Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό για το σύνολο πλέον των καυσίμων (Αμόλυβδη, πετρέλαιο 

Θέρμανσης και κίνησης) και λιπαντικών του Δήμου & των Νομικών του Προσώπων για το 

έτος 2015-2016 

 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε το Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη την ανωτέρω 

εισήγηση,  συζήτησε διεξοδικά το θέμα. 

 

Συνεπώς μετά  την ολοκλήρωση της συζήτησης, η Οικονομική Επιτροπή, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την ματαίωση του διαγωνισμού «Προμήθεια Αμόλυβδης Βενζίνης και πετρελαίου θέρμανσης 

για τις ανάγκες του Δήμου Χαϊδαρίου και των Σχολείων Α’θμιας και Β’θμιας Εκπαίδευσης 

Δήμου Χαϊδαρίου» όπως είχε καθοριστεί με την αριθμ. 256/2014 απόφαση της Ο.Ε., 

προκειμένου η ως άνω προμήθεια να ενταχθεί σε Διεθνή Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό για το 

σύνολο πλέον των καυσίμων (Αμόλυβδη, πετρέλαιο Θέρμανσης και κίνησης) και λιπαντικών 

του Δήμου & των Νομικών του Προσώπων για το έτος 2015-2016, σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα στην εισήγηση. 

 

 

    Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

  Ακριβές Αντίγραφο      (Υπογραφή)              (Υπογραφές) 

 Χαϊδάρι 24-03-2015 

      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ 


